

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та**  
**фондовий ринок»**  
**галузі знань 07 «Управління та адміністрування»**  
**у сфері фахової передвищої освіти**  
**у ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж**  
**Миколаївського національного аграрного університету»**

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок – завжди серед флагманів розвитку економіки держави. Саме тому якісна підготовка здобувачів фахової передвищої освіти в галузі фінансів на сьогодні є важливим завданням.

Відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти у ВСП «Технологічно-економічний фаховий коледж Миколаївського національного аграрного університету» була розроблена освітньо-професійна програма за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр.

Освітньо-професійна програма орієнтована на формування у здобувачів фахової передвищої освіти загальних та спеціальних компетентностей майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Програма спрямована на успішне здійснення професійної діяльності з опанування фундаментальних знань фахових дисциплін та вироблення практичних умінь та навичок. Визначені програмою загальні та спеціальні компетентності, результати навчання засвідчують ґрунтовний рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле для їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Слід зазначити, що значно розширено перелік спеціальних компетентностей, спрямованих на оволодіння існуючими фінансовими технологіями та інструментами, на вироблення практичних навичок у сфері фондового ринку.

Структура програми ґрунтується на єдності освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку. Програма має практичну спрямованість підготовки фахівців у фінансовій сфері та враховує специфічні особливості фінансових процесів в умовах цифрової економіки, що дає можливість сформулювати спеціальні знання й уміння.

Структурно-логічна побудова даної освітньо-професійної програми орієнтована на актуальні потреби ринкового середовища, що динамічно змінюється. Гармонійне поєднання обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття результатів навчання.

Відповідно до вимог сучасного ринку до освітньо-професійної програми введено нормативну дисципліну «Фондовий ринок». За рекомендаціями стейкхолдерів, оновлено назву нормативної дисципліни «Блокчейн-технології у фінансовій діяльності підприємств».

Основний фокус освітньо – професійної програми спрямований на підготовку фахівців в галузі фінансових систем, здатних використовувати теоретичний і методичний інструментарій фінансової науки, розв'язувати типові спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, застосовувати принципи, методи і процедури бухгалтерського обліку.

Загалом розроблена програма для підготовки фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» містить усі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності і передбачає формування конкурентоспроможних на ринку праці фахівців. Програма відповідає заявленому рівню освіти, а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, необхідні для успішного вирішення професійних завдань.

Рецензент:

В.о. начальника Головного управління ДПС у

Миколаївській області



Кузьмін Ігор Валерійович